

FIESTAS Y TRADICIONES POPULARES



Por la izquierda: el presidente de la Cofradía del Resucitado, José M. Falgas, Alberto Castillo (pregonero de Seman Santa), José Carmona (presidente del Cabildo de Cofradías), González Barnés (Nazareno del Año), M. Dolores de la Vieja, el párroco de San Nicolás y el presidente de la Cofradía del Amparo. / JUANCHI LÓPEZ



Carlos Valcárcel conversa con un presidente de cofradía. / J. LÓPEZ



La Procesionista de Honor, en primer plano. / J. LÓPEZ

El Cabildo de Cofradías entregó 22 distinciones

González Barnés recibió el título de 'Nazareno del Año' y 13 cofrades el de 'Nazareno de Honor'

M. DE LA VIEJA
MURCIA

Organizada por el Cabildo de Cofradías se celebró anoche la tradicional 'Cena Nazarena', en el transcurso de la cual se entregaron los trofeos y placas acreditativas de los nombramientos y distinciones que con motivo de la Semana Santa de 1995, concedió en su día el Cabildo, y que suponen el reconocimiento a un total de veintidós personas o colectivos.

El periodista Antonio González Barnés recibió su nombramiento de Nazareno del Año y también fue entregada la misma distinción, concedida a título póstumo a Antonio López Marín, nazareno estante que fue de los pasos del Encuentro

con la Verónica, de El Prendimiento de las cofradías del Perdón, y de Nuestro Padre Jesús; también fue cabo de andas del paso Los Discípulos de Emaús, de la cofradía de Cristo Resucitado.

Los galardonados con el nombramiento «Nazarenos de Honor» un representante por cada una de las cofradías, recibieron un trofeo, en el que destaca la figura de un nazareno. Los galardonados como nazarenos de honor fueron: Fernando Colomer Ferrándiz, por el Amparo; Eugenio Sánchez Pablos, por la Caridad; Manuel Paredes Borja por la Esperanza; Miguel Acebes Sánchez por El Perdón; Diego Martínez Rubio por La Salud; Pedro Canto Olivares por El Rescate; Luis

Ramón Fernández Mula, por la Sangre; Ramón Hidalgo Muñoz por El Refugio; José María Fontes Barnejo por Nuestro Padre Jesús; José Antonio Dolera, por la Misericordia; José Rubio Verdú, por el Sepulcro; Carlos Manuel García Ruiz por el Cristo Yacente; y José María Falgas Martínez por el Resucitado.

El título de procesionista de Honor le fue entregado a Manuela Sánchez de López Ochoa, esposa del presidente de la Cofradía de Jesús. El título de Mayordomos de Honor, a Francisco Eduardo López Soldevila y a Radio Murcia.

Una placa de «Mención Especial» fue para María Dolores Martínez de la Vieja, colaboradora de *La verdad*, y para el paso «Jesús en la

Casa de Lázaro», de la Archicofradía de la Preciosísima Sangre».

El diploma al «Mérito Artístico» fue para Luis Toledo Torrecillas y también recibió su placa acreditativa el pregonero de la Semana Santa de este año, Alberto Castillo Baños.

La cena a la que asistieron numerosos miembros de las distintas cofradías murcianas, y también representantes de las procesiones de Tarragona, que llegaron a Murcia especialmente invitados por el presidente del Cabildo, José Carmona Ambit, resultó muy amena.

Los galardonados recibieron sus trofeos con visible emoción, pues todos se sintieron gratamente halagados con las denominaciones otorgadas por el Cabildo.

Las críticas obligan a aplazar 'La fiesta de las fiestas' para después de las elecciones

El edil de Festejos pide el cambio de número de teléfono ante el aluvión de llamadas en tono insultante

M. D. M. V.
MURCIA

El cartel anunciador de «La fiesta de las fiestas», que iba a ser presentado ayer en rueda de prensa, y que mostraba una serie de fotografías de los distintos festejos de la Región, se ha quedado sin efecto, ya que debido a la tormenta de críticas suscitadas, la comisión de los presidentes de las agrupaciones festivas ha acordado posponer la celebración de «La fiesta de las fiestas» hasta pasadas las elecciones, sin acordar por el momento fecha alguna para su celebración.

El presidente de la Federación de Moros y Cristianos, José Vicente Serradell, como portavoz de los restantes presidentes de los distintos festejos que iban a participar en el desfile de «La fiesta de las fiestas», patentizó el malestar reinante entre todos por la polémica suscitada, resaltando que en ningún momento habían pretendido hacer «campana» para ningún partido, ya que las fiestas están al margen de la política, y en cualquier asociación de tipo festivo, existen personas de todas las ideologías y partidos, ya que a nadie se le pide el carnet político para afiliarse.

También realzó que el presupuesto del festejo estaba entre los 6 y 7 millones, de los cuales únicamente dos iban a ser con cargo al erario, los restantes eran aportados por los distintos sponsor, como Hostemur, Renfe y otros colectivos que apoyaban la idea, por considerar que podía ser interesante turísticamente, para potenciar la imagen de Murcia, pues reunir en un solo día los festejos que tienen concedido el carácter de «interés turístico», es una gran idea, y difícil de realizar.

Por su lado, el concejal de Fiestas, Carmelo González Vidal, también expresó su pesar por la crispación que se había suscitado, y apoyó las palabras de Serradell, y apuntó que si aceptaba la decisión de posponer el festejo, no era por las presiones, sino porque no deseaba que si se llevaba a término, hubiese incontrolados que lo boicotearan molestando a las personas que generosamente vienen de otros municipios para participar en el mismo.

El concejal de Fiestas, Carmelo González Vidal, expuso que dado el aluvión de llamadas en tono insultante que había recibido con motivo de la polémica, se había visto obligado a solicitar de Telefónica que le cambiasen el número de teléfono de su casa particular.